23. During the pandemic, governments are spending more money to help people and businesses. To what extent do you support or oppose governments taking the following steps after the pandemic

is over?:
REGION WINNIPEG REGION GENDER AGE INFORMATION CONSUMPTION
T% Winnigﬁ Rural NW NE_ SE SW_ Core Male Female 13-34 ?&54 55+ ﬂh wm Low

Increasing income tax | Base Weighted base | (803) | (482) (321) | (88) | (107) | (89) | (127) | (71) | (389) | (410) (238) | (270) | (295) | (295) 1384) (124)

rates for higher- Sample size (803) | (523) 280) | o9y [ (119 [ 9% [ (136) | 79) | (380) | (a18) (267) | (269) | (267) | (293) (387) (123)
income citizens Strongly support N 310 203 107 33 51 36 47 36 150 157 92 105 114 129 148 33
% 39% 42% | 33% | 3% | 48% | 40% | 37% | 51% | 38% 38% | 38% | 39% | 3% 44% 39% 27%
Somewhat suppot | N 203 17 122 31 43 26 52 21 125 168 85 89 119 100 148 14
% 36% 36% | 38% | 35% | 40% | 29% | 41% | 29% | 32% 1% | 36% | 33% | 40% 34% 30% 36%
Somewhat oppose | N 13 62 51 15 9 12 17 9 52 51 33 10 40 39 52 22
% 14% 13% | 16% | 16% 9% | 13% | 13% | 13% | 16% 13% | 14% | 15% | 14% 13% 14% 18%
Strongly oppose N 87 46 41 10 4 15 11 5 53 34 28 36 22 27 35 25
% 1% 10% | 13% | 12% 4% | 17% 9% 7% | 14% 8% | 12% | 13% % 9% 9%, 20%
Increasing sales Strongly support N G2 37 26 4 9 5 9 9 32 30 24 20 18 26 A 5
taxes % 8% 8% 8% | 5% 8% | 6% 7% | 13% 8% % | 10% 7% 6% 9% 8% 4%
Somewhat suppot | N 270 166 104 29 32 27 48 29 129 138 84 89 98 99 141 30
% 34% 35% | 32% | 33% | 30% | 30% | 38% | 42% | 33% 34% | 35% | 33% | 33% 33% 3T% 24%
Somewhat oppose | N 255 152 103 26 1 28 41 17 106 148 73 85 97 87 132 36
% 32% 32% | 32% | 29% | 38% | 31% | 32% | 23% | 27% 36% | 3% | 31% | 33% 79% 34% 20%
Strongly oppose N 215 127 89 29 25 29 29 16 122 94 57 77 81 83 79 53
% 2% 26% | 28% | 33% | 23% | 33% | 23% | 22% | 31% 23% | 24% | 28% | 28% 28% 21% 43%
Increasing tax rates Strongly support N 366 238 128 40 58 39 56 45 157 205 115 118 132 149 1M 45
paid by large % 46% 49% | 40% | 46% | 54% | 44% | 44% | 64% | 40% 50% | 48% | 44% | 45% 51% 45% 3%
carporations Somewhat suppot | N 289 162 127 29 39 26 51 17 134 155 78 90 121 101 141 a7
% 36% 34% | 40% | 32% | 36% | 29% | 40% | 24% | 34% 38% | 33% | 33% | 41% 34% 3% 38%
Somewhat oppose | N o4 50 44 12 7 12 16 3 56 38 29 36 28 28 50 16
% 12% 10% | 14% | 14% % | 13% | 12% 4% | 14% 9% | 12% | 13% | 10% 9% 13% 13%
Strongly oppose N 54 32 22 7 3 12 5 5 42 12 15 25 14 17 21 16
% 7% 7% 7% | 8% 3% | 14% 4% 8% | 11% 3% 6% 9% 5% 6% 6% 13%
Increasing tax rates Strongly support N 27 13 14 3 2 3 5 7 1" 15 7 5 13 8 i}
gzgnt;i:ma” % 3% 3% % | % 2% | 4% 4% 4% 3% % 3% 2% 4% 2% 5%
Somewhat suppot | N 104 67 38 10 18 10 16 13 59 43 a1 28 35 59 36 10
% 13% 14% | 12% | 12% | 17% | 11% | 12% | 18% | 15% 1% | 17% | 10% | 12% 20% 0% 8%
Somewhat oppose | N 376 234 142 40 47 4 70 36 169 206 97 130 149 127 199 51
% A7% 49% | 44% | 45% | 44% | 46% | 55% | 50% | 43% 50% | 41% | 48% | 50% 43% 520, 41%
Strongly oppose N 295 169 127 35 39 35 36 23 145 150 85 105 106 97 141 57
% 37% 35% | 39% | 40% | 37% | 39% | 29% | 32% | 37% 37% | 36% | 39% | 36% 33% 3% 46%
Introducing a Strongly support N 213 150 62 30 33 25 30 32 95 115 80 67 67 96 87 30
universal basic % 26% 3% | 19% | 34% | 31% | 28% | 23% | 46% | 24% 28% | 33% | 25% | 23% 32% 23% 25%
income that pays Somewhat suppot | N 285 165 120 25 30 28 60 23 130 155 87 86 112 100 144 40
:;fvryu rﬁ";‘:g :n:‘*‘ % 35% 34% | 37% | 28% | 28% | 32% | 47% | 32% | 33% 3%% | 3% | 32% | 38% 34% 38% 33%
oach year v Somewhatoppose | N 130 83 46 16 23 15 19 10 65 64 34 50 45 45 66 18
% 16% 17% | 14% | 18% | 21% | 17% | 15% | 15% | 17% 16% | 14% | 19% | 15% 15% 17% 150,
Strongly oppose N 176 83 92 17 21 2 19 5 99 77 37 67 72 54 87 35
% 22% 17% | 29% | 19% | 20% | 24% | 15% 8% | 25% 19% | 15% | 25% | 24% 18% 23% 28%




23. During the pandemic, governments are spending more money to help people and businesses. To what extent do you suppert or oppose governments taking the following steps after the
pandemic is over?:

MALES FEMALES EDUCATION VOTE INTENTION
University
1o = bilied 18 balied LS o less 20 ] WP L Liberal | Green L
Increasing income Base Weighted base | (803) | (119) | (132) | (138) | (117) | (136) | (157) | (120) {311) (362) (281) | (220) | (121) (40) (80)
tax rates for higher- Sample size 803) | (109) [ (126) | (145 [ (155 | (141 [ (122) | (116) (306) (371) 274) | (222) [ (124 (39) (81)
Income citizens Strongly support N 310 47 50 52 42 53 62 53 99 152 58 140 50 20 24
% 39% | 40% | 38% | 38% | 36% | 39% | 39% 44% 32% 42% | 21% | 64% 41% 51% | 30%
Somewhat support | N 293 38 39 48 47 50 iz 38 126 128 104 59 54 10 36
% 36% | 31% | 30% | 35% | 41% | 37% | 45% 31% 41% 36% | 37% | 21% 45% 25% | 44%
Somewhat oppose | N 113 19 19 24 14 20 17 22 42 47 60 13 11 [] 12
% 14% | 16% | 15% | 17% | 12% | 15% | 11% 18% 14% 13% | 21% 6% 9% 20% | 14%
Strongly oppose N 87 16 23 14 13 13 8 ] 43 35 60 7 6 2 9
% M% | 13% | 18% | 10% | 11% | 10% 5% 6% 14% 10% | 21% 3% 5% % | 1%
Increasing sales Strongly support N 62 13 9 11 11 1" 8 5 18 37 14 24 15 3 1
taxes % 8% | 11% 7% 8% | 10% 8% 5% 4% 6% 10% 5% | 1% 13% 2% | 1%
Somewhat support | N 270 43 42 a4 38 16 54 1 84 141 76 89 42 17 30
% 34% | 36% | 32% | 32% | 33% | 34% | 34% 34% 2% 39% | 2T% | 40% 35% 43% | 38%
Somewhat oppose | N 255 29 39 38 44 45 50 39 106 109 89 62 38 9 31
% 32% | 25% | 29% | 28% | 37% | 33% | 38% 33% 34% 30% | 32% | 28% 31% 24% | 3%
Strongly oppose N 215 34 42 45 23 34 36 35 103 74 101 44 25 10 18
% 2% | 29% | 32% | 33% | 20% | 25% | 23% 29% 33% 20% | 36% | 20% 21% 26% | 23%
Increasing tax rates Strongly support N 366 60 50 47 53 67 85 49 139 173 73 154 65 23 29
paid by large % 46% | 50% | 38% | 34% | 46% | 49% | 54% 41% 45% 48% | 26% | T0% 54% 58% | 36%
corporations Somewhat support | N 289 32 42 60 46 18 60 A7 109 128 11 56 42 13 42
% 36% | 27% | 32% | 44% | 39% | 35% | 39% 39% 35% 35% | 39% | 25% 35% 32% | 53%
Somewhat oppose | N 94 17 19 19 12 17 9 19 36 39 60 7 9 2 5
% 12% | 15% | 15% [ 14% | 10% | 13% 6% 15% 12% 1% | 21% 3% 7% 5% | 1%
Strongly oppose N 54 10 21 1 5 4 3 6 27 22 37 3 5 2 4
% 7% 8% | 16% 8% 5% 3% 2% 5% 9% 6% | 13% 1% 4% 4% | 5%
Increasing tax rates Strongly support M 27 13 1 3 2 6 3 T 1 8 2 8 10 2
:z:n";‘szma“ % 3% | 1% 1% % 2% 49, 2% 6% 4% 2% 1% 4% 8% 4%
Somewhat support | N 104 21 17 2 19 10 14 20 32 52 24 39 13 2 16
% 13% | 18% | 13% | 15% | 16% 8% 9% 16% 10% 14% 9% | 18% 1% 5% | 20%
Somewhat oppose | N 376 45 58 65 51 71 84 59 143 169 115 100 62 23 42
% 7% | 38% | 44% | 47% | 44% | 52% | 53% 49% 46% AT% | 41% | 46% 51% 59% | 53%
Strongly oppose N 295 40 56 49 44 19 57 34 124 133 139 72 36 13 22
% 37% | 34% | 42% | 36% | 38% | 36% | 36% 29% 40% 37% | 50% | 33% 30% 32% | 28%
Introducing a Strongly support N 213 36 27 32 42 38 35 29 66 112 33 29 37 16 9
universal basic % 26% 30% 20% | 23% 36% 28% | 22% 24% 21% 31% 12% | 45% 31% 1% | 1%
income that pays Somewhat support | N 285 46 34 50 4 52 62 51 107 125 78 79 57 16 36
j”m“;ﬁnﬁ"c';‘fr::n;‘: % 35% | 39% | 26% | 36% | 36% | 38% | 30% 42% 34% 35% | 28% | 36% AT% 42% | 45%
sach yesr Somewhat oppose | N 130 18 27 21 16 23 24 23 58 48 54 20 21 3 16
% 16% | 15% | 20% | 15% | 14% | 17% | 16% 19% 19% 13% | 19% 9% 18% % | 20%
Strongly oppose N 176 19 44 36 17 23 36 18 80 76 116 2 5 4 18
% 225 | 16% [ 33% | 26% | 15% | 7% | 23% 15% 26% 21% | 41% | 10% 5% 10% | 23%




23. During the pandemic, governments are spending more money to help people and businesses. To what extent do you support or cppose governments taking the following steps after

the pandemic is over?:

INCOME EMPLOYMENT EMPLOYER
Part time/
contract/
$50K- working Frivate Public Mot-for-
Total | <$50K S99k S100K+ | Fulltime Retired | Other seclor Sacior

Increasing Income lax Base Weighted base | (803) | (180) | (290) (245) (366) (152) (202) (66) (276) 190) 152)

rales for higher-income Sample size (803) (183) (293) (243) (381) (149) (183) (73) (280) (195) (55)
citizens Strongly support N 310 78 125 79 143 46 0 26 90 76 23
% 39% 43% 43% 32% 39% % 45% A40%% 33% 40% 45%
Somewhat support N 293 70 104 86 126 59 76 2 106 64 15
% 36% 39% 36% 35% 34% 39% 38% 33% 39% 34% 28%
Somewhat oppose M 113 22 41 35 A7 24 27 13 32 k| 8
% 14% 12% 14% 14% 13% 16% 13% 19% 12% 16% 15%
Strongly oppose N a7 10 20 44 50 22 9 5 48 18 i}
% 1% 6% T% 18% 14% 15% 4% 8% 17% 10% 11%
Increasing sales taxes Strongly support N 62 7 30 20 36 8 13 4 21 16 8
% 8% 4% 10% 8% 10% 6% 6% 6% 7% 8% 16%
Somewhat support N 270 64 86 a7 124 46 68 25 77 78 15
% 4% 36% 30% A40% 3% 0% 34% 8% 28% 41% 28%
Somewhat oppose N 255 56 101 65 114 52 68 16 97 53 15
% 32% 3% 3% 26% 3% 4% 34% 25% 35% 28% 29%
Strongly oppose N 215 53 73 63 92 46 53 21 82 42 14
% 27% 30% 25% 26% 25% 30% 26% 32% 30% 22% 27%
Increasing tax rates paid Strongly support M 366 87 143 90 160 66 a8 35 105 a8 23
by large corporations % 46% 48% 49% A41% 44% 43% 49% 54% 38% 52% 44%
Somewhat support N 289 64 104 a0 138 49 76 16 100 71 16
% 36% 35% 36% IT% 38% 32% 38% 25% 36% IT% 30%
Somewhat oppase N a4 20 28 34 42 20 18 13 40 13 9
% 12% 11% 10% 14% 11% 13% 9% 20% 14% 7% 17%
Strongly oppose N 54 9 15 22 26 17 9 1 32 7 4
% 7% 5% 5% 9% 7% 12% 4% 1% 1% 4% 9%
Increasing tax rates paid Strongly support M 27 G 14 5 13 4 5 3 10 5 ]
by small business % 3% 3% 5% 2% 4% 3% 3% 5% 4% 3% 5%
Somewhat support N 104 26 40 30 50 1 25 7 35 33 3
% 13% 14% 14% 12% 14% 14% 12% 11% 13% 18% 5%
Somewhat oppose M kTl a5 136 103 148 71 110 35 108 a7 25
% 47% 53% AT% 42% 40% A7% 54% 54% 30% 46% 43%
Strongly oppose N 205 53 99 107 154 55 62 20 123 65 21
% 3% 29% 34% 44% 42% 36% 3% 30% 45% 34% 41%
Infroducing a universal Strongly support M 2113 57 79 56 96 45 46 18 66 54 22
basic in.come that pays % 26% 32% 27% 23% 26% 29% 23% 28% 24% 28% 42%
every cilizen a set amount | comeuhat sypport | N 285 65 107 83 127 44 79 28 o 63 17
of money each year % 35% | 36% 37% 34% 35% 29% 30% | 42% 33% 33% 33%
Somewhat oppose M 130 M 39 45 67 19 32 10 48 30 9
% 16% 17% 13% 18% 18% 12% 16% 15% 17% 16% 1%
Strongly oppose N 176 27 64 1 75 44 46 9 72 43 4
% 22% 15% 22% 25% 21% 29% 23% 14% 26% 23% 8%




23. During the pandemic, governments are spending more money to help people and businesses. To what extent do you support or oppose governments taking the following steps after the pandemic is

over?:

INDIGENOUS | BORN IN CANADA | HOME OWNERSHIP | CHILDREN <16

Total Yes No Yes No Cwn Bent Yes No

Increasing income Base Weighted base | (803) | (74) i704) | (691) (107) (590) (175) (204) | (592)

tax rates for higher- Sample size (803) | (76) {702) | (691) (108) (580) (184) (203) | (593)
income citizens Strongly support N 310 29 274 266 42 216 79 68 239
% 30% | 39% | 39% 38% 39% 7% 45% 33% 40%
Somewhat support | N 293 27 262 253 40 216 64 69 223
% 36% | 37% | 37% 37% 38% 7% 36% 34% 38%
Somewhatoppose | N 113 13 04 96 15 83 20 34 78
% 14% | 18% | 13% 14% 14% 14% 12% 16% 13%
Strongly oppose N 87 5 74 76 10 75 12 33 53
% 1% 7% | 11% 1% 10% 13% 7% 16% 9%
Increasing sales Strongly support N 62 9 53 48 14 48 14 20 41
taxes % 8% | 12% % 7% 13% 8% 8% 10% 7%
Somewhat support | N PI) 26 233 234 36 197 59 68 200
% 34% | 35% | 33% 34% 33% 33% 34% 33% 34%
Somewhat oppose | N 255 20 230 220 32 185 57 62 101
% 32% | 28% | 33% 32% 29% % 33% 30% 32%
Strongly oppose N 215 19 188 189 26 160 45 54 160
% 1% | 26% | 21% 2% 24% 2% 26% 2% 2%
Increasing tax rates Strongly support N 366 38 316 317 46 256 89 79 282
paid by large % 46% | 51% | 45% 46% 43% 43% 51% 39% 48%
corporations Somewhat support | N 289 25 257 245 44 221 58 77 211
% 36% | 34% | 3% 36% 1% 37% 33% 38% 36%
Somewhatoppose | N 94 5 85 80 12 9 19 27 65
% 12% 7% | 12% 12% 11% 12% 11% 13% 1%
Strongly oppose N 54 (1] 45 49 (1] 46 9 20 33
% 7% 7% 5% 7% 5% 8% 5% 10% 6%
Increasing tax rates Strongly support N 27 5 20 16 1 14 1 T 17
paid by small % 3% % 3% 2% 10% 2% 6% 4% 3%
business Somewhat support | N 104 10 91 85 20 73 29 32 72
% 13% | 13% | 13% 12% 18% 12% 16% 16% 12%
Somewhatoppose | N 376 29 338 323 52 272 79 85 280
% 4T% | 40% | 48% 4T% 48% 46% 45% 42% 49%
Strongly oppose N 295 30 254 267 25 23 56 80 214
% 37% | 40% | 36% 3% 24% 39% 32% 39% 36%
Introducing a Strongly support N 213 19 191 177 35 130 63 48 160
universal basic % 6% | 25% | 27% 26% 33% 24% 36% 24% %
:‘:;’;”Z:;:;P:B;it Somewhat support | N 285 39 235 236 46 200 71 66 218
amount of money % 35% | 53% | 33% 34% 43% 34% 4% 32% 3%
each yoar Somewhatoppose | N 130 10 116 118 10 106 16 33 94
% 16% | 13% | 17% 17% 10% 18% 9% 16% 16%
Strongly oppose N 176 [5 162 150 16 146 25 57 119

% 22% 8% | 23% 23% 15% 25% 14% 28% 20% |




SUMMARY
23. During the pandemic, governments are spending more money to help people and businesses. To what extent do you support or oppose governments taking the following steps after the pandemic is

over?:
REGION WINNIPEG REGION GENDER AGE INFORMATION CONSUMPTION
Total | Winnipeg | Rural NW NE SE SW Core | Male | Female | 18-34 | 3554 55+ High Medium Low |

Increasing income tax rates Base Weighted base | (803) | (482) (321) | (88) | (107) | (89) | (127) | (71} | (389) | (410) (238) | (270) | (295) | (295) (384) (124)

for higher-income citizens Sample size (803) | (523) (280) [ (99) [ (114) [ (95) [ (136) | (79) | (380) | (418) (267) | (269) | (267) | (293) (387) (123)
Support(12) [ N 603 375 229 63 93 62 99 57 274 325 176 194 233 230 206 7
% 75% 78% | T% | 72% | 88% [ 69% | 78% | 80% | T1% 79% 74% 72% | 79% 78% 7% 62%
Oppose (34) | N 200 107 92 25 13 27 28 14 115 85 62 76 62 65 88 47
% 250, 22% | 29% | 28% | 12% | 31% | 22% | 20% | 29% 21% 26% 28% | 21% 22% 23% 38%
Increasing sales taxes Support(12) | N 333 203 130 34 4 32 57 39 161 168 108 109 116 125 172 35
% % 42% | 40% | 38% | 39% [ 36% | 45% | 55% | 41% 41% 45% 0% [ 39% 42% 45% 28%
Oppose (34) | N 470 279 191 55 66 57 70 32 228 241 130 161 179 170 211 29
% 50% 58% | 60% | 62% | 61% | 64% | 55% | 45% | 50% 59% 55% 60% | 61% 58% 55% 72%
Increasing tax rates paid by Support(12) [ N 655 400 255 69 a7 65 107 63 291 359 193 208 253 250 312 92
large corporations % 82% 83% | 70% | 78% | 1% [ 73% | 84% | 88% | 75% 88% 81% 7% | 86% 85% 81% 74%
Oppose (34) | N 148 82 66 20 10 24 20 8 98 50 45 62 42 45 71 32
% 18% 17% | 2% | 22% 9% | 2% | 16% | 12% | 25% 12% 19% 23% | 14% 15% 19% 26%
Increasing tax rates paid by Support (1,2) N 132 B0 52 13 20 13 21 13 75 54 56 35 41 72 44 16
small business % 16% 1T% 16% | 15% 19% | 15% 16% | 18% 19% 13% 24% 13% 14% 24% 11% 13%
Oppose(34) | N 671 402 269 75 87 76 106 58 314 356 182 235 254 223 340 108
% 84% 83% | 84% | 85% | B1% | B5% | 84% | 82% | B1% 87% 76% 87% | 86% 76% 89% 87%
Introducing a universal basic Support(12) [ N 498 316 182 55 63 53 90 55 225 269 167 153 178 196 231 71
income that pays every citizen % 62% 65% | 57% | 62% | 50% | G0% | T1% | 78% | 5B% 66% 70% 56% | 60% 66% 60% 57%
a set amount of maney each Oppose (34) | N 305 166 139 33 44 36 37 16 164 140 71 117 117 99 153 53
year % 38% 35% | 43% | 38% | 41% | 40% | 29% | 22% | 42% 34% | 30% | 44% | 40% 34% 20% 3%




SUMMARY
23. During the pandemic, governments are spending more money to help people and businesses. To what extent do you support or oppose governments taking the following steps after the pandemic is

over?:
MALES FEMALES EDUCATION VOTE INTENTION
University
Total 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+ HS or less Some PS5 Graduale PC NDP Liberal Green DK
Increasing income tax rates for Base Weighted base (803) | (119) (132) (138) | (117) (136) (157) | (120) (311) (362) (281) | (220) | (121) (40) (80)
higher-income cilizens Sample size (803) | (109) (126) (145) | (155) (141) (122) | (116) (306) {371) (274) | (222) | (124) (39) (81)
Support (1,2) N 603 a5 a0 100 89 103 133 by 225 280 161 200 104 30 60
% 75% 1% 68% 73% % T6% 84% 75% 72% 7% 57% 91% 86% 6% | 75%
Oppose (3.4) N 200 34 42 38 27 33 24 30 86 1 120 20 17 10 20
% 25% 29% 32% 27% 23% 24% 16% 25% 28% 23% 43% 9% 14% 24% | 25%
Increasing sales taxes Support (1,2) N 333 56 51 54 50 57 62 46 102 178 91 113 58 20 31
Yo 41% 47% 39% 39% 43% 42% 39% 39% 33% 49% 32% 51% 48% 51% 39%
Oppose (3.4) N 470 63 81 84 67 79 95 74 209 183 19 107 63 19 49
% 59% 53% 61% 61% 57% 58% 61% 61% 67% 51% 68% 49% 52% 49% | 61%
Increasing tax rates paid by large Support (1,2) N 655 92 92 108 99 115 145 96 248 301 184 210 107 36 71
corporations % 82% 1% 69% 78% 85% 84% 93% 80% 80% 83% 66% 96% 89% 91% | 89%
Oppose (3.4) N 148 27 40 30 17 21 12 24 63 61 a7 9 14 4 9
% 18% 23% % 22% 15% 16% 7% 20% 20% 17% 34% 4% 11% % | 1%
Increasing tax rates paid by small Support (1,2) N 132 34 18 24 21 16 17 27 43 i} 26 47 23 4 16
business Yo 16% 28% 13% 17% 18% 12% 11% 22% 14% 16% 9% 22% 19% 10% 20%
Oppose (3.4) N 671 85 114 114 a5 120 140 94 268 302 255 172 ag 36 64
% 84% 72% 87% 83% 82% 88% 89% 78% 86% 84% 91% 78% 81% 90% | 80%
Introducing a universal basic Support (1,2) N 498 a2 61 82 a3 a0 a7 80 173 237 111 178 a4 33 45
income that pays every cilizen a % 62% 69% 46% 59% T2% 66% 61% 67% 56% 66% 40% 81% 78% 83% | 5T%
set amount of money ach year Oppose (3.4) | N 305 37 71 56 33 47 60 40 138 125 170 42 27 7 35
Yo 38% 1% 54% 41% 28% 34% 39% 33% 44% 34% 60% 19% 22% 17% 43%




SUMMARY

23. During the pandemic, governments are spending more money to help people and businesses. To what extent do you support or oppose governments taking the following steps after

the pandemic is over?:

INCOME EMPLOYMENT EMPLOYER
Part time/
contract!
$50K- warking Private Public Maot-for-
Total <$50K 292K 100K+ Full time student Retired Other SGctor Sactor profit

Increasing income tax rates for Base Weighted base | (803) | (180) (200) (245) (366) (152) (202) (66) (276) (190) (52)

higher-income citizens Sample size (803) (182) (293) (243) (381) (149) {183) (73) (280) (195) (55)
Support (1,2) N 603 148 229 166 269 106 166 48 196 140 38
% 75% 82% 79% 68% T4% T0% 82% 73% 71% 74% 4%
Oppose (3.4) N 200 32 61 79 a7 46 36 18 80 49 14
% 25% 18% 21% 32% 26% 30% 18% 27% 29% 26% 26%
Increasing sales taxes Support (1,2) N 333 71 115 117 160 54 81 29 a7 a4 23
% 41% 39% 40% 48% 44% 36% 40% 44% 35% 50% 44%
Oppose (3.4) N 470 109 174 127 206 97 121 37 179 96 29
% 59% 61% 60% 52% 56% 4% 60% 56% 65% 50% 56%
Increasing tax rates paid by large Support (1,2) N 655 151 247 189 208 115 174 52 205 169 39
corporations % 82% 84% 85% 7% 81% 6% 86% 79% T4% 89% 75%
Oppose (3.4) N 148 29 43 56 68 37 27 14 Lkl 20 13
% 18% 16% 15% 23% 10% 24% 14% 21% 26% 1% 25%
Increasing tax rates paid by small Support (1,2) N 132 32 54 35 64 25 30 11 45 38 6
businass % 16% 18% 19% 14% 17% 17% 15% 16% 16% 20% 11%
Oppose (3,4) N 671 148 236 210 302 126 172 55 231 151 46
% 84% 82% 81% 86% 83% 83% 85% 84% 84% B80% 89%
Introducing a universal basic Support (1,2) N 408 122 186 139 223 89 125 46 156 117 39
income that pays every citizen a % 62% 68% B54% 57% 61% 59% 62% 70% 57% 62% 75%
set amount of money each year Oppose (34) | N 305 58 104 106 143 63 7 20 120 73 13
% 38% 32% 36% 43% 39% 41% 38% 30% 43% 38% 25%




SUMMARY
23. During the pandemic, governments are spending more money to help people and businesses. To what extent do you support or oppose governments taking the following steps after the pandemic is

over?:

INDIGENOUS BORMN IN CANADA HOME OWNERSHIP CHILDREN <16

T% Yes ﬂ E E &wn Rent Yes Mo

Increasing income tax Base Weighted base (803) (74) (704) (691) (107) {590) (175) (204) (592)

rates for higher-income Sample size (803) (76) (702) (691) (108) (580) (184) (203) (593)
cltizens Support(1,2) | N 603 56 | 536 518 82 432 143 137 462
% 75% 75% 76% 75% 7% 73% 81% 67% 8%
Oppose (3,4) N 200 18 168 173 25 158 32 66 130
% 25% 25% 24% 25% 23% 27% 19% 33% 22%
Increasing sales taxes Support (1,2) N 333 34 286 282 50 245 T2 a8 241
% 41% 47% 41% 41% 46% 42% 1% 43% 41%
Oppose (34) M 470 39 418 409 58 345 103 116 351
% 59% 53% 50% 59% 54% 58% 50% 57% 59%
Increasing tax rates Support (1,2) N 655 ix] 573 562 a0 476 147 157 494
paid by large % 82% 85% 81% 81% 84% 81% 84% 7% 83%
corporations Oppose (34) N 148 1 130 129 17 114 28 47 98
% 18% 15% 19% 19% 16% 19% 16% 23% 17%
Increasing lax rates Support (1,2) N 132 15 112 101 3 a7 40 39 89
paid by small business % 16% 20% 16% 15% 28% 15% 23% 19% 15%
Oppose (34) | N 671 59 502 590 77 503 135 165 503
% 84% B0% 84% 85% 7% 85% 7% 81% 85%
Introducing a universal Support (1,2) N 498 58 426 413 a1 339 134 114 379
basic income that pays % 62% | 79% | 61% 60% 75% 57% TT% | 56% | 64%

every citizen a set

amount of money sach | OPpose (34) | N 305 16 | 278 278 277 252 4 90 213
year % 38% 1% 39% 40% 25% 43% 23% 44% 36%




DEMOGRAPHICS
Manitoba Region
Winnipeg Region

Gender
Age
REGION WINNIPEG REGION GENDER AGE
Total Wi nniﬁu R&ml MWW N E_ SE SW_ _Core Male Fﬂale 18-34 35-54 b+

Region Base Weighted base | (803) | (482) (321) | (88) {(107) | (89} (127) | (1) (389) | (410) (238) | (270) | (295)
Sample size (803) | (523) (280) | (99) (114) | (95) (136) | (79) (380) | (418) (267) | (269) | (267)
City of Winnipeg N 482 482 88 107 a9 127 71 230 248 147 163 172
% 60% 100% 100% | 100% | 100% | 100% | 100% 59% 60% 62% 60% | 58%
Within Manitoba, but N Kyl 54| 159 162 a9 107 123
ountzide of Winnipeg % 40% 100% 41% 40% 38% | 40% | 42%
WINNIPEG Base: Winnipeg Base (482) | (482) (88) (107) | (89) RFINED (230) | (248) (147) | (163) | (172)
REGION Northwest N 88 28 88 T 47 29 37 23
% 18% 18% 100% 18% 19% 19% | 23% 13%
Mortheast N 107 107 107 57 49 28 36 43
% 22% 22% 100% 25% 20% 199 | 22% | 25%
Southeast N 89 89 89 13 46 22 27 40
% 18% 18% 100% 19%; 19% 15% 17% | 23%
Southwest N 127 127 127 60 67 39 38 49
% 26% 26% 100% 26% 2% | 2% | 23% | 20%
Core area N 71 7 71 30 38 29 25 17
% 15% 15% 100% 13% 15% | 20% 15% 10%
Gender Base Base (803) | (482) (321) | (88) (107) | (89) (120 | (1 (389) | (410) (238) | (270) | (295)
Male N 389 230 159 41 57 43 60 30 389 119 132 138
% 48% 48% 50% | 47% | 53% | 48% | 47% | 42% | 100% 50% | 49% | 47%
Female N 410 248 162 47 49 46 67 38 410 17 136 157
% 51% 51% 50% | 53% | 46% | 52% | 53% | 53% 100% | 49% 50% | 53%

Other N 4 4 1 3 2 2

% 1% 1% 1% 5% 1% 1%
Age Base Base (803) | (482) (321) | (88) (107) | (89) RENET (389) | (410) (238) | (270) | (295)

18-34 years N 238 147 a1 29 28 22 39 29 119 17 238
% 30% 30% | 28% | 32% | 26% | 24% | 31% | d42% 31% 28% | 100%

3554 years N 270 163 107 37 36 27 38 25 132 136 270

% 34% 34% 33% | 42% | 34% | 30% | 30% | 35% 34% 33% 100%
55+ years N 295 172 123 23 43 40 49 17 138 157 295
% 37% 36% 38% | 26% | 40% | 45% | 30% | 24% 35% 38% 100%




DEMOGRAPHICS
Manitoba Region
Winnipeg Region

Gender
Age
MALES FEMALES EDUCATION VOTE INTENTION
University

Total 18-34 | 3554 55+ 18-34 | 3554 5b+ HS orless Some PS Graduate PC NDP Liberal | Green DK
Region Base Weighted base 803) | (119) (132) 138) (117) (136) (157) (120) (311) (362) (281) | (@200 | (121) (40) (80)
Sample size (803) | (109) (126) (145) (155) (141) (122) (116) (306) (371) 274) | (222) | (124) (39) (81)
City of Winnipeg N 483 73 [i] 78 T2 82 94 63 172 241 144 143 84 24 47
% 60% 61% 60% 57% 61% 60% 60% 53% 55% 67% 51% 65% 70% 60% | 50%
Within Manitoba, but outside of N in 46 53 60 45 54 63 57 139 121 137 7 i7 16 33
Winnipeg % 40% 30% 4% 43% 30% 40% 40% 47% 45% 33% 49% 35% 30% 40% | 41%
WINNIPEG Base: Winnipeg Base 482) | (73) 79 78) (72) 82) 94) (63) (172) (241) (144) | (143) | (84) 24) (47)
REGION Northwest N a8 14 15 13 15 22 10 10 35 4 H 20 13 8 7
% 18% 19% 19% 16% 211% 2% 1% 16% 20% 17% 22% 14% 15% 33% | 15%
Northeast N 107 15 21 3 12 15 2 22 7 47 30 40 12 4 12
% 2% 1% % 26% 1% 19% 23% 35% 21% 20% 21% 28% 14% 19% | 25%
Southeast N 89 12 1 20 10 16 il 6 k] 50 36 20 19 2 8
% 18% 16% 14% 25% 14% 20% 23% 9% 18% 21% 25% 14% 22% 9% | 18%
Southwest N 127 18 22 20 2 16 30 12 44 m 35 M 32 4 9
% 26% 24% 28% 25% 30% 20% 32% 19% 25% 30% 24% 22% 38% 18% | 20%
Core area N T 14 10 5 13 13 12 14 25 H 12 H 9 5 11
% 15% 20% 13% ™ 19% 15% 12% 2% 15% 13% 8% 2% 10% 21% | 23%
Gender Base Base (803) | (119} (132) 138) (117) (136) (157) (120) (311) (362) (281) [ (2200 | (121) (40) (80)
Male N 389 119 132 138 64 145 175 166 20 51 17 M
% 48% | 100% | 100% | 100% 53% AT% 48% 59% 4% 42% 42% | 39%
Female N 410 "7 136 157 57 165 184 115 125 70 23 49
%o 51% 100% | 100% | 100% 4% 53% 51% 1% 5% 58% 58% | 61%

Ciher N 4 1 3 4

% 1% 0% 1% 2%
Age Base Base 803) | (119) (132) 138) (117) (136) (157) (120) [311) (362) (281) [ (@200 | (121) (40) (80)
18-34 years N 238 119 "7 53 &7 94 62 T2 4 11 20
% 30% | 100% 100% 44% 28% 26% 22% 33% 36% 28% | 25%
35-54 years N 270 132 136 28 106 136 89 8 35 17 H
% 3% 100% 100% 24% 34% % 32% 36% 29% 42% | 39%
65+ years N 295 138 157 38 118 132 131 69 42 12 29
%o 3% 100% 100% 3% 38% 3% 46% J2% 4% 30% | 36%




DEMOGRAPHICS
Manitoba Region
Winnipeg Region

Gender
Age
INCOME EMPLOYMENT EMPLOYER
Part time/
contract/
$50K- working Private Public Mot-for-
Tofal | <$50K S99K S100K+ | Full time sludent Retired | Other saclor seclor proft
Region Base Weighted base (803) (180) (290) {245) (366) (152) {202) (66) (276) (190) (52)
Sample size (803) (182) (293) (243) (381) (149) {183) (73) (280) (195) (55)
City of Winnipeg N 482 106 170 151 229 84 118 42 160 118 34
% 60% 59% 59% 62% 63% 55% 59% 64% 58% 62% 67%
Within Manitoba, but outside of N iyl 74 120 94 137 68 83 24 116 71 17
Winnipeg % A0% 41% 41% 38% 3% 45% A41% 36% 42% 38% 33%
WINNIPEG REGION Base: Winnipeg Base (482) (106) (170) {151) (229) (84) {118) (42) (160) (118) (34)
MNorthwest N a8 21 5l 27 47 17 15 i 32 23 k)
% 18% 20% 18% 18% 20% 20% 12% 16% 20% 20% 25%
MNortheast N 107 23 44 28 46 18 34 6 36 22 6
Y 22% 22% 26% 19% 20% M% 20% 15% 22% 19% 17%
Southeast N 89 9 33 37 46 13 23 [ 32 22 5
% 18% 8% 19% 24% 20% 16% 20% 15% 20% 19% 14%
Southwest N 127 26 42 44 56 21 37 13 36 36 G
k] 26% 25% 25% 20% 24% 25% % 30% 22% 30% 16%
Core area N 71 27 20 16 34 15 9 10 24 15 9
Y 15% 26% 12% 10% 15% 18% 8% 24% 15% 13% 28%
Gender Base Base (B03) (180) (290) (245) (366) (152) (202) (66) (276) (190) (52)
Male N 389 81 144 130 178 79 99 21 161 80 17
% 48% 45% 50% 53% 49% 52% 40% 31% 58% 42% 32%
Female N 410 98 145 115 188 70 103 44 114 109 35
k) 51% 54% 50% A7% 51% 46% 51% 66% 1% 58% 68%
Other N 4 2 2 1 2 2 2 1
% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 0%
Age Base Base (B03) (180) (290) {245) (366) (152) {202) (66) (276) (190) (52)
18-34 years N 238 73 a0 61 124 60 47 112 58 15
% 30% 40% 27% 25% 34% 40% 71% 40% 30% 28%
35-54 years N 270 45 94 111 2m 40 6 15 109 103 28
% 34% 25% 33% 45% 55% 26% 3% 23% 40% 55% 55%
55+ years N 295 63 116 73 M 52 195 4 55 29 9
% 3T% 35% 40% 30% 1% 34% 7% 6% 20% 15% 17%




DEMOGRAPHICS
Manitoba Region
Winnipeg Region

Gender
Age
INDIGENOUS BORN IN CANADA HOME OWNERSHIP CHILDREN =16
Tatal Yes Mo Yes W] Oy Rent Yes No
Region Base Weighted base (803) T4) (T04) (691) (107 (590) (175) (204) (592)
Sample size (803) (T6) (T02) (691) {108) {580) (184) (203) (593)
City of Winnipeg N 482 43 424 410 69 343 118 100 378
% 60% 59% 60% 5% 65% 58% 67% 49% 64%
Within Manitaba, but N 321 30 280 281 38 248 57 104 214
outside of Winnipeg % 40% 41% 40% 41% 35% 42% 33% 51% 36%
WINNIPEG Base: Winnipeg Base (482) (43) (424) (410) (69) (343) (118) {100) (378)
REGION MNorthwest N 88 8 76 78 10 62 22 18 68
% 18% 18% 18% 19% 14% 18% 19% 17% 18%
MNortheast N 107 8 97 94 13 82 22 25 81
% 22% 18% 23% 23% 18% 24% 19% 25% 21%
Southeast N 89 8 79 72 17 70 16 24 65
% 18% 18% 19% 1% 25% 20% 14% 24% 1%
Southwest N 127 10 113 107 19 M 28 22 104
% 26% 22% 27% 26% 2T% 26% 24% 22% 27%
Core area N 71 10 59 50 11 38 29 11 60
% 15% 23% 14% 14% 16% 1% 25% 11% 16%
Gender Base Base (803) {74) (T04) (691) {107) {590) (175) (204) (592)
Male N 389 37 339 325 60 282 88 108 277
% 48% 51% 48% 47% 56% 48% 50% 53% 4T%
Female N 410 36 361 362 48 306 a6 a5 3
% 51% 49% 51% 52% 44% 52% 49% AT% 53%
Other N 4 4 4 2 2 4
% 1% 1% 1% 0% 1% 1%
Age Base Base (803) (74) (T04) (691) {107) {580) (175) (204) (592)
18-34 years N 238 27 198 186 49 113 100 81 155
% 30% 36% 28% 2T% 45% 19% 57% 40% 26%
35-54 years N 270 27 237 240 29 221 42 119 148
% 34% IT% 34% 35% 2T% 37% 24% 59% 25%
55+ years N 295 20 269 264 30 256 34 3 290
% 3T% 27% 38% 38% 28% 43% 19% 2% 49%




DEMOGRAPHICS: BANNERS
Veting intentions
Education
Children < 16 in home
Home ownership

Indigenous
Born in Canada
Income
REGION WINNIPEG REGION GENDER AGE

Tofal Winnipeg Rural N NE SE W Core 1524 2554 oE+

VOTE INTENTION Base Weighted base (741) | (442) (300) {79) (98) (86) {111) | (67) (356) | (381) (208) (251) (283)
Sample size (740) | (477) (263) 88) (104) 92) {118) | (75) (348) | (387) (234) (250) (256)

PC N 281 144 137 3 30 36 35 12 166 115 62 89 131

% 38% 33% 46% | 40% 30% | 42% 31% 17% 47% 30% 30% 35% 46%

NDP N 220 143 77 20 40 20 31 31 90 125 72 78 69

Ya 30% 32% 26% 25% 4% 24% 28% 46% 25% 33% 35% 1% 25%

Liberal N 121 B84 37 13 12 19 32 9 51 70 44 35 42

% 16% 19% 12% | 16% 12% | 22% 28% 13% 14% 18% 21% 14% 15%

Green N 40 24 16 8 4 2 4 5 17 23 " 17 12

% 5% 5% 5% | 10% 4% 2% 4% B% 5% 6% 5% 7% 4%

DK N 80 47 33 7 12 8 ] 11 3 49 20 3 29

% 11% 11% 11% 9% 12% | 10% 8% 16% 9% 13% 10% 13% 10%

EDUCATION Base Base (793) | (477) 316) | 87) | (106) | 87) | (12;) | o) (384) | (405) (235) | (270) | (288)
HS or less N 120 63 57 10 22 [ 12 14 64 57 53 28 j8

% 15% 13% 18% | 11% 21% % 9% 19% 17% 14% 23% 11% 13%

Some PS N 31 172 139 35 37 3 44 25 145 165 87 106 118

% 39% 36% 44% | 41% 35% | 36% 35% 36% 38% 41% 37% 39% 41%

University Graduate N 362 M4 121 4 47 50 T 31 175 184 94 136 132

Ya 46% 51% 38% 48% 45% 57% 56% 45% 46% 45% 40% 50% 46%

CHILDREN <16 Base Base (796) | (478) 317) | 86) | (107) | 89) | (128) | (71) (385) | (406) (236) | (267) | (293)
Yes N 204 100 104 18 25 24 22 11 108 95 81 119 3

% 26% 21% 33% | 20% 24% | 2% 18% 16% 28% 23% 34% 45% 1%

No N 502 378 214 68 81 65 104 60 277 311 155 148 290

% 74% 79% 67% | 80% T6% | 73% 82% 84% T2% 1% B6% 55% 99%

HOME OWNERSHIP Base Base (765) | (460) (305) (84) (104) (86) (119) | (68) (369) | (392) (213) (263) (289)
Own N 590 343 248 62 82 70 9 38 282 306 113 pryl 256

Y 7% 4% 81% T4% T9% 81% T6% 56% T6% 78% 53% 84% 88%

Rent N 175 118 57 22 22 16 28 29 88 86 100 42 4

% 23% 26% 19% | 26% 21% | 19% 24% 44% 24% 22% 47% 16% 12%

INDIGENCUS Base Base (777) | (467) (310) 84) {105) (86) (122) | (69) (376) | (397) (225) (264) (288)
Yes N 74 43 30 8 8 8 10 10 37 36 27 2 20

% 9% 9% 10% 9% 8% 9% 8% 15% 10% 9% 12% 10% %

Mo N 704 424 280 76 a7 79 113 59 339 361 198 237 269

Y 91% 91% 90% 91% 92% 91% 92% 85% 90% 91% 88% 90% 93%

BORN IN CANADA Base Base (798) | (479) 319) 88) {107) (89) {126) | (70) 384 | 410 (235) (269) (294)
Yes N 691 410 281 78 94 72 107 59 325 362 186 240 264

% 87% 86% 88% | 89% 88% | 81% 85% 85% 84% 88% 79% 89% 90%

No N 107 69 38 10 13 17 19 11 60 48 49 29 30

% 13% 14% 12% 11% 12% 19% 15% 15% 16% 12% 21% 1% 10%

INCOME Base Base (715) | (427 288) | 79 | (99 @) | (112 | 63) (354) | (357) (213) | (2500 | (252)
<B50K N 180 106 74 21 23 9 26 27 81 98 73 45 63

% 25% 25% 26% | 27% 24% | 1% 23% 43% 23% 2T% 34% 18% 25%

B50K- 99K N 290 170 120 H 44 33 42 20 144 145 80 04 116

% 41% 40% 42% | 40% 46% | 42% 38% 32% 41% 41% 37% 38% 45%

100K+ N 245 151 a4 27 28 37 44 16 130 115 61 111 73

% 4% 35% 33% 34% 30% AT % 39% 25% 37% 32% 29% 44% 29%




DEMOGRAPHICS: BANNERS
Voting intentions
Education
Children < 16 in home
Home ownership

Indigenous
Born in Canada
Income
MALES FEMALES EDUCATION WOTE INTENTION
University
Total 18-34 3554 55+ 18-34 35-54 55+ H3orless Some PS Graduate PC NDP Liberal Green DK
VOTE INTENTION Base \Weighted base 741} [ (101) (121) (133) | (105) (127) (149) | (109) (284) (341) (281) (220) (121) (40) (80)
Sample size 740} | (92) (116) (140) | (139) (132) (116) | (104) (279 (351) (274) (222) (124) (39) (81)
PC N 281 34 60 72 21 28 59 51 115 113 281
% 38% 34% 50% 54% 26% 22% 40% AT% 41% 33% 100%
NDP N 220 33 32 26 37 44 44 30 69 118 220
% 30% 32% 26% 19% 5% 35% 29% 2% 24% 35% 100%
Liberal N 121 22 15 15 22 21 27 16 42 63 121
% 16% 22% 12% 11% 1% 16% 18% 15% 15% 18% 100%
Green N 40 6 4 7 5 13 5 2 19 18 40
% 5% 6% 3% 5% 5% 10% 3% 2% % 5% 100%
DK N 80 [ 10 15 14 2 14 11 39 29 80
% 11% 6% 8% 11% 13% 17% 9% 10% 14% 9% 100%
EDUCATION Base Base 793} [ (117) (132) (135) | (116) (136) (153) | (120) (311) (362) (279) 217) (121) (39) (79)
HS or less N 120 32 17 15 22 12 23 120 51 30 16 2 1
% 15% 2% 13% 11% 19% 9% 15% 100% 18% 14% 13% 5% 14%
Some PS N n 42 53 51 45 53 67 3N 115 69 42 19 39
% 39% 36% 40% 38% 9% 39% 4% 100% 4% 32% 35% 49% 49%
University Graduate N 362 43 63 69 49 72 63 362 113 118 63 18 29
% 46% 3% 47% 51% 42% 53% % 100% 40% 54% 52% 46% 37%
CHILDREN <18 Base Base {796) | (117) (131) 137 | (10 (134) (156) | (120) (309) (359) (280) (219) (120) (39) (80)
Yes N 204 # 65 2 40 54 1 33 72 a9 76 53 30 14 15
% 26% 35% 50% 1% 4% 40% 1% 28% 23% 28% 2% 24% 25% 35% 18%
No N 592 76 66 135 7 80 154 a7 237 260 204 165 89 25 65
% 74% 65% 50% 99% 66% 60% 99% 72% 7% 2% 73% 76% 75% 65% 82%
HOME OWNERSHIP | Base Base (765) | (106) | (128) | (135) | (105) | (133) | (154) | {112) (296) (352) (276) | (210) | (116) (33) (77)
Cwn N 500 52 106 123 50 114 133 69 229 288 241 149 84 27 58
% 1% 49% 83% 91% 5% 86% 86% 62% % 82% 8% 1% T3% 81% 75%
Rent N 175 54 22 12 45 19 22 42 67 64 35 62 32 L] 19
% 23% 51% 1% 9% 43% 14% 14% 38% 23% 18% 13% 29% 2T% 19% 25%
INDIGENQUS Base Base ([@77) | (110) | (131) | (135) | (113) | (131) | (153) | {116) (301) (355) 275) | (217) | (117) (36) (77)
Yes N 74 13 14 11 14 14 9 15 35 23 12 29 14 5 9
% 9% 12% 10% 8% 12% 10% 6% 13% 12% % 4% 13% 12% 13% 12%
No N 04 a7 17 124 99 "7 144 101 266 kx| 263 188 103 3 68
% 91% 88% 90% 92% 88% 90% 94% 87% 88% 93% 96% 87% 88% 87% 88%
BORN IN CANADA Base Base (798) | (116) | (131) | (137) | (117) | (136) | (157) | (118) (310} (361) (281) | (220) | (119) (39) (80)
Yes N 601 85 119 121 99 120 143 103 276 303 256 193 94 3 70
87% 73% N% 88% 85% 88% MN% 87% 89% 84% % 88% 79% 80% 87%
No N 107 32 12 16 17 16 14 15 34 57 25 ril 25 8 10
% 13% 2T% 9% 12% 15% 12% 9% 13% 11% 16% 9% 12% 1% 20% 13%
INCOME Base Base @15 [ (07) [ 123 [ (24 [ (0g [ (125 | (127 | (1) (282) (326) 254) | (200) | (111 (35) (66)
<$50K N 180 36 Fil 24 36 23 39 48 80 50 44 51 33 10 18
% 25% 33% 1% 1% 3% 18% 0% 48% 28% 15% 1% 26% 0% 2% 2%
$50K- 599K N 290 7 46 61 42 47 55 3 120 129 116 85 kil 13 28
% 41% 34% 38% 49% 40% 38% 43% 1% 43% 39% 46% 43% 28% 7% 43%
§100K+ N 245 35 56 40 26 55 33 15 82 148 93 64 47 12 ] 20
% 34% 32% 45% | 32% 25% | 4% [ 26% | 15% | 20% | 45% | 37% | 32% | 42% | 35% | 30%




DEMOGRAPHICS: BANNERS
Voting intentions
Education
Children < 16 in home
Home ownership

Indigenous
Born in Canada
Income
INCOME EMPLOYMENT EMPLOYER
Part tima/
contract!
S50K- working Private Public Naot-for-
Total | _<350K foax S100K+ | _Full time sludent Retired Other i Ssclor ool

VOTE INTENTION Base ‘Weighted base (741) | (156) (274) (236) (340) (134) (196) (58) (253) (176) (46)

Sample size (740) | (157) (277) (235) (355) (133) (178) (63) (255) (184) (49)
PC N 281 44 116 93 115 59 84 ral 116 4 16
% 38% 28% 42% 40% 34% 44% 43% 37% 46% 3% 36%
NDP N 220 51 85 G4 111 30 57 18 53 70 18
% 30% 33% H% 27% 33% 22% 29% % 21% 40% 39%
Liberal N 121 33 M 47 56 24 29 10 45 30 4
% 16% 21% 1% 20% 16% 18% 15% 17% 18% 7% 10%
Green N 40 10 13 12 16 12 8 4 11 13 4
% 5% 6% 5% 5% 5% 9% 4% % 5% 7% 8%
DK N 80 18 28 20 42 10 19 5 27 22 3
% 11% 1% 10% &% 12% &% 10% 9% 11% 12% T

EDUCATION Base Base (793) | (178) (286) (245) (366) (150) (199) (63) (276) (190) (50)
HS or less N 120 48 37 15 39 22 33 22 43 13 5
% 15% 2% 13% 6% 11% 15% 16% 34% 16% 7% 9%
Some PS N in 80 120 82 132 75 74 18 137 59 11
% 39% 45% 42% 3% 36% 50% 40% 29% 50% % 21%
University Graduate N 362 50 129 148 195 53 87 23 96 117 35
% 46% 28% 45% 60% 53% 35% 44% 37% 35% 62% T0%

CHILDREN =16 Base Base (796) | (178) (288) (244) (364) (149) (201) (66) (275) (188) (49)
Yes N 204 7 T2 92 135 43 2 23 a7 70 20
% 26% 15% 25% 38% 1% 28% 1% 35% 32% % 40%
No N 502 152 216 152 229 107 199 43 188 118 30
% 74% B5% 75% 62% 63% T2% 99% 65% 68% 3% B60%

HOME OWNERSHIP Base Base (765) | (170) (282) (237) (358) (144) (200) (52) (269) (184) (49)
Own N 590 81 225 218 285 95 173 33 190 153 37
% 7% 48% 80% 92% 79% G6% 87% 63% T70% 83% T6%
Rent N 175 89 57 19 73 48 27 19 20 Kyl 12
% 23% 52% 20% 8% 21% 34% 13% 3% 30% 17% 24%

INDIGENOUS Base Base (777} | (173) (287) (238) (358) (143) (198) (63) (269) (184) (48)
Yes N 74 26 24 19 35 12 1 9 22 23 2
% 9% 15% 8% 8% 10% 8% 5% 15% 8% 13% 3%
No N 704 146 262 219 323 132 187 54 247 161 46
% 91% 85% 92% 92% 90% 92% 95% 85% 92% 87% 9%

BORN IN CANADA Base Base (798) | (179) (200) (243) (365) (149) (202) (66) (272) (190} (52)
Yes N 691 150 255 212 7 125 183 50 233 165 44
% 87% B4% 88% 87% 87% 84% 91% T6% B6% 87% B85%
No N 107 29 35 H 48 24 19 16 39 25 8
% 13% 16% 12% 13% 13% 16% 9% 24% 14% 13% 15%

INCOME Base Base (715) | (180) (290) (245) (342) (137) (172) (51) (253) (179) (47)
<550K N 180 180 53 48 48 25 58 32 10
% 25% 100% 15% 35% 28% 49% 23% 18% 2%
B50K- 599K N 290 290 13 46 89 19 101 62 15
% 1% 100% 38% 4% 52% 3% 40% 4% %
$100K+ N 245 245 158 43 35 7 94 85 22
% 34% 100% 46% 31% 20% 14% 37% 48% 47%




DEMOGRAPHICS: BANNERS
Voting intentions
Education
Children < 16 in home
Home ownership

Indigenous
Born in Canada
Income
INDIGENOUS BORN IN CANADA HOME OWNERSHIP CHILDREN <16
Joial L Yes \le] Les No (@17l Bent les ille]
VOTE Base ‘Weighted base | (741) | (69) (654) | (544) (95) (559) (153) (188) (549)
INTENTION Sample size (740) | (70) (653) | (644) (94) (549) (162) (189) | (547)
PC N 281 12 263 256 25 241 35 76 204
Yo 38% 17% 40% 40% 26% 43% 23% 40% 3%
NOP N 220 29 188 193 27 149 62 53 165
% 30% 42% 29% 30% 28% 27% A0% 28% 30%
Liberal N 121 14 103 o4 25 B84 32 30 &9
%o 16% 21% 16% 15% 27T% 15% 21% 16% 16%
Green N 40 5 31 5] 8 27 6 14 25
% 5% 7% 5% 5% 8% 5% 4% 7% 5%
DK N 80 9 68 70 10 58 19 15 65
Yo 1% 14% 10% 1% 11% 10% 12% 8% 12%
EDUCATION Base Base (793) | (73) (698) | (682) (107) (586) (173) (204) | (584)
HS or less N 120 15 101 103 15 69 42 33 87
% 15% 20% 14% 15% 14% 12% 24% 16% 15%
Some PS N 311 35 266 276 34 229 67 T2 237
Yo 39% 48% 38% 40% 32% 39% 38% 35% 41%
Univarsity N 362 23 N 303 57 288 64 99 260
Graduate % 46% 32% 47% 4% 54% 49% 37% 49% 44%
CHILDREN <16 Base Base (796) | (73) (700) | (687) (105) (588) (173) (204) | (592)
Yes N 204 2 174 170 34 158 36 204
% 26% 30% 25% 25% 32% 2% 21% 100%
No N 592 51 527 517 72 430 138 592
% T4% T0% 5% T5% 68% T3% To% 100%:
HOME Base Base (765) | (65) (681) | (663) (98) (590) (175) (194) | (567)
OWNERSHIP Own N 590 40 537 529 59 590 158 430
% % 62% 9% 80% 60% 100% 82% T6%
Rent N 175 24 144 135 40 175 36 138
% 23% 38% 21% 20% 40% 100% 18% 24%
INDIGENOUS Base Base 777 | 74 (704) | (675) (101) (577) (169) (195) | (578)
Yes N 74 74 72 2 40 24 22 51
% 9% | 100% 1% 2% 7% 14% 1% 9%
No N 704 704 603 99 537 144 174 527
% 91% 100% 89% 98% 93% B6% 89% 1%
BORN IN Base Base (798) | 74 [ (702) [ (691) (107) (587) (174) (204) | (588)
CANADA Yes N 691 T2 603 601 529 135 170 517
% 87% 98% 86% 100% 90% TT% 83% 88%
No N 107 2 99 107 59 40 34 72
% 13% 2% 14% 100% 10% 23% 17% 12%
INCOME Base Base @15 | 7o | 67 | (617) | 95) (524) (165) (91 | (519)
<§a0K N 180 26 146 150 29 81 89 27 152
% 25% 38% 23% 24% 1% 15% 54% 14% 20%
$50K- 899K N 200 24 262 255 35 225 57 72 216
% 41% 35% 42% 41% % 43% 35% 38% 42%
$100K+ N 245 19 219 212 H 218 19 92 152
% 34% 2% 35% 34% 32% 42% 12% 48% 29%




